
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

 BORAČKI  KRŠ I PITOMA GRUŽA  
TAKOVO-GRUŽANSKO JEZERO –MANASTIR 

VRAČEVŠNICA-SELO BORAČ  

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                             JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (370 km+3,77km pešačka tura) 
Sastanak putnika u centru Beograda u 7h. Polazak u 07.30 h. Vožnja autoputem Miloš Veliki do Takova. 

Obilazak Spomen kompleksa Takovski grm  koji je posvećen Drugom srpskom ustanku. Obuhvata prostor na kome je na Cveti 

1815.godine srpski narod predvođen Knezom Milošem Obrenovićem doneo istorijsku odluku o nastavku borbe za oslobođenje  

Srbije, čime je počelo stvaranje moderne srpske države. Obilazak spomen kompleksa u trajanju od oko 1h i pauza za odmor i 

osveženje u tradicionalnom restoranu Zapis koji se nalazi na ulazu u kompleks. Nastavak puta preko  Gornjeg Milanovca do 

manastira  Vraćevšnica,  poseta manastiru i U porti manastira  Knez Mihailo je 1860. obnovio srušeni Milošev  Konak u kome se 

danas mogu  videti  vredni portreti i originalni predmeti iz doba Obrenovića. U dvorištu manastira sahranjena je majka Kneza 

Miloša Baba Višnja. Nakon posete manastiru  nastavak putovanja do gružanskog sela Borač. Borač se nalazi ispod 

masiva Gledićkih planina u srcu Gruže jedne od najlepših regija Šumadije čuvene ne samo po lepim devojkama već i po vrednim 

domaćinima, starim crkvama i neobičnim spomenicima  a u novije vreme i po jednom rođaku sa sela koji je svoj dom pronašao na 

obali reke Gruže....U Boraču vreme kao da je stalo na pitomim bregovima i u starim šljivicima iz kojih proviruju napušteni kućerci a 

iz pejzaža koji ga okružuje čini se da će svakog časa iskočiti neka šumska vila ili još čudnije biće... Poseta crkvi Arhanđela Gavrila 

iz 1359. i starom seoskom groblju iz XVII veka,  pešačka tura i uspon na Borački krš. Povratak u Borač, fakultativni ručak u 

etno domaćinstvu. Poseta  imanju “Vranićeva kuća” na kome je snimana popularna tv serija “Moj rođak sa sela”. Polazak za 

Beograd , kratka foto pauza na Gružanskom jezeru.  Dolazak na mesto polaska u večernjim satima.Kraj programa.  
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge licenciranog vodica 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU -CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

- Ulaznice za spomen kompleks Takovski grm 200 din 

 -Organizovani ručak  800,00 rsd 

 -Ostale lične troškove putnika 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1200 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
  

                                           PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN 
                             UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                                                ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 


